



...бразильской
актрисе Присцилле
Фантин.

Настя ТОЧИЛИНА,

г. Ростов-на-Дону

Присцилла родилась 18 февраля 1983 г. в Сальвадоре. Она довольно рано пришла в модельный бизнес и заодно отдала резюме в картотеку «Глобо». После чего забыла об этом, поступила в колледж и уехала по студенческому обмену в США. Туда и пришлось звонить маме после того, как представители «Глобо» затребовали Присциллу на пробы в молодежный сериал «Новая волна». Через три дня девушка уже стояла перед комиссией. Славу Присцилле принесла «Земля любви, земля надежды» — всего лишь третий сериал в ее карьере. После этого она снялась в теленовелле «Шоколад с перцем», а сейчас работает в мини-сериале «Сумасшедшая Мария», снова вместе с Анной Паулой Аросио.

Первым возлюбленным актрисы был актер и телеведущий Терри Фигейра. Его сменил также актер Паулиньо Вильена, в котором Фантин разочаровалась всего через несколько месяцев романа. В отчаянии Паулиньо даже слетал за великой путешественницей Присциллой на индонезийский остров Бали, однако все равно был отвергнут. После этого девушка зареклась встречаться с коллегами и, оставшись верна своей страсти к путешествиям, закрутила роман с будущим менеджером по туризму по имени Рафаэл. Присцилла любит верховую езду, Новую Зеландию и все, что с ней связано, рыбу-гриль и шоколад. В последнем актрисе, которая считается обладательницей самого красивого женского тела в Бразилии и рекламирует ведущие мировые марки спорттоваров, приходится себе отказывать.



■ Присцилла Фантин — обладательница самого красивого тела в Бразилии